



Contribute to the Georgia Farm Bureau State Impact Fund

It's easy to contribute to the Georgia Farm Bureau State Impact Fund! Simply fill out the form below and return. By signing below, I acknowledge that:

Contributions to the Georgia Farm Bureau State Impact Fund ("Fund") are not tax deductible for federal income tax purposes. State law requires us to collect and report the name, address, occupation and employer of individuals whose contributions exceed \$100 per year. There are no contribution limits for donations to the Fund, and contributions are permitted from individual, corporate and organizational sources. The Fund does NOT accept contributions, however, from anonymous sources or foreign nationals.

Name
Georgia Farm Bureau Membership Number
Title
Employer Name
Home Address
City/State/Zip
Contribution Method:
I have attached my PERSONAL/ORGANIZATIONAL check for \$
Signature

Please return your form to:

Georgia Farm Bureau State Impact Fund Attn: Katie Duvall 1620 Bass Road Macon, GA 31210

THANK YOU FOR YOUR CONTRIBUTION!